



# Mazowieckie Centrum Rehabilitacji „STOCER” Sp. z o.o.

05-510 Konstancin – Jeziorna, ul. Wierzejewskiego 12

tel. 22 711 90 00, fax: 22 711 90 02, e-mail: stocer@stocer.pl

NIP 123-11-94-950 REGON 142013120

Konstancin-Jeziorna dn. 26.11.2019

Do wszystkich  
uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o szacunkowej wartości **poniżej 221.000 euro** którego przedmiotem jest **Dostawa wyrobów medycznych, jednorazowego użytku (urologia)**.  
Ogłoszenie nr 625780-N-2019; data zamieszczenia: **21.11.2019 r. Znak sprawy – PN 69/2019**  
Do Działu Handlowego wpłynęły złożone przez uczestników (Wykonawców) w/w postępowania n/w pytania z prośbą o wyjaśnienie, zgodnie z art.38 ust. 1 ustawy z dnia 24 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych:

## **Pytanie 1- Pakiet 8**

### **Pozycja 1, 2, 3**

Prosimy o doprecyzowanie jednostki miary.

**Odpowiedź: Sztuki, zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ (modyfikacja załącznika nr 1 do SIWZ dostępny na stronie <https://platformazakupowa.pl/pn/stocer/proceedings>)**

## **Pytanie 2- Pakiet 3**

Wnosimy do Zamawiającego o dopuszczenie preparatu przeciw rosznieniu optyki składającego się z butelki z zawartością roztworu o pojemności 6ml oraz wysokochłonnej gąbki z klejem na spodniej warstwie.

**Odpowiedź: Nie.**

## **Pytanie 3- dot. zapisów SIWZ**

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający uzna za spełniony wymóg art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, jeśli wykonawca, który **nie należy do żadnej grupy kapitałowej**, przedstawi stosowne oświadczenie wraz z ofertą. Zgodnie z interpretacją przepisów dotyczących nowelizacji ustawy Pzp zamieszczonej na stronie Urzędu Zamówień Publicznych - „Zamawiający powinien przyjąć oświadczenie wykonawcy o braku przynależności do jakiegokolwiek grupy kapitałowej bądź przynależności do grupy kapitałowej złożone wraz z ofertą, w sytuacji gdy w postępowaniu złożono jedną ofertę lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu. Oświadczenie o braku przynależności do grupy kapitałowej złożone wraz z ofertą, niezależnie od ilości ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, również potwierdza brak podstawy do wykluczenia z postępowania, o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp. Należy jednak w tym przypadku pamiętać, że jakakolwiek zmiana sytuacji wykonawcy w toku postępowania (włączenie do grupy kapitałowej) będzie powodowała obowiązek aktualizacji takiego oświadczenia po stronie wykonawcy.”

**Odpowiedź: Tak.**

## **Pytanie 4- Pakiet 7**

Czy Zamawiający dopuści Fartuch chirurgiczny sterylny, wykonany z pięciowarstwowej, barierowej, niepylącej włókniny typu SMMMS o gramaturze 35g/m2 w kolorze niebieskim, wzmocniony nieprzemakalnymi wstawkami w części przedniej i na rękawach. Wytrzymałość na rozciąganie w stanie mokrym powierzchnia standardowa: 90 N  
powierzchnia wzmocniona : 120N, Sposób złożenia i konstrukcja pozwala na zakładanie fartucha z zachowaniem sterylności zarówno z przodu jak i z tyłu operatora ,Fartuch wyposażony w dwa troki wewnętrzne i dwa troki zewnętrzne – troki zewnętrzne połączone kartonikiem. Przy szyi lamówka w kolorze fioletowym, z tyłu zapinanie na rzep , Rękaw zakończony poliestrowym, elastycznym, bezszwowym, przylegającym do ciała mankietem ,Szywy wykonywane metodą ultradźwiękową ,Opakowanie zewnętrzne fartucha folia-papier. Opakowanie wewnętrzne - serweta włókninowa, Trzy naklejki z nazwą producenta, kodem kreskowym, nr serii, nr katalogowym i datą ważności , Zgodność z normą EN-13795 1-3 rozmiar M ,L XL, XXL ?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

## **Pytanie 5- Pakiet 7**

### **Pozycja 1**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie fartucha przeznaczonego do operacji generujących dużą ilość płynów, wykonany z następujących materiałów:

- górna część fartucha (powyżej piersi) – bawełnopodobna, hydrofobowa, paroprzepuszczalna włóknina spunlace o gramaturze 68 g/m2

- rękawy – nieprzemakalny, chłonny laminat dwuwarstwowy od wewnątrz , oraz folia PE na zewnątrz rękawy połączone z korpusem szwami tradycyjnymi, rękawy ok. 4/5 długości klejone, ok. 1/5 długości szwy tradycyjne

- mankiety wykonane z poliestru, długość mankietów min. 8 cm  
- pozostałe części fartucha, wykonane z nieprzemakalnej folii PE o grubości 50 mikronów (gramatura 48 g/m<sup>2</sup>) - połączenie włókniny z folią: szwy tradycyjne, na szerokości klatki piersiowej szew tradycyjny zabezpieczony dodatkowo samoprzylepną taśmą foliową od wewnątrz,

Odporność na przenikanie cieczy  $\geq 24$  cm H<sub>2</sub>O,

Fartuch zgodny z normą PN EN 13795 wymagania standardowe. Fartuch zapakowany w opakowanie papierowo - foliowe i sterylizowany tlenkiem etylenu.

Rozmiar fartucha oznaczony na dwa sposoby: w centymetrach oznaczających jego długość - 150 cm oraz literowo XL?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 6- Pakiet 1**

**Pozycja 1, 3, 4**

Czy Zamawiający wydzieli z Pak 1 poz 1,3,4? Pozwoli to naszej firmie na złożenie oferty na wysokiej jakości produkty firmy RUSCH.

**Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ.**

**Pytanie 7- Pakiet 1**

**Pozycja 1**

Czy Zamawiający w Pak 1 poz 1 wyrazi zgodę na złożenie oferty na zestaw do nefrostomii firmy RUSCH 6, 8, 10Ch i średnicami rezszerzadeł kolejno 10, 12, 14Ch

Elementy zestawu

- 2-częściowa kaniula punkcyjna z widocznym w USG znacznikiem na końcówce (3 pierścienie)
- Prowadnica sztywna, z giętką końcówką typu J w dyspenserze, z końcówką wprowadzającą, długość 800 mm
- 2-częściowe rozszerzadło, otwór centralny, dł. ok. 175 mm, z rozrywalną koszulką, widoczne w rtg
- Cewnik poliuretanowy typu pigtail, widoczny w rtg, długość ok. 30 cm, otwór centralny, 6 otworów drenujących, nacięcia na trzonie do szwu mocującego, przedłużacz do cewnika typu pigtail z pionowym rozcięciem i łącznik Luer-lock
- Kranik LL
- Adapter do worka na mocz (łącznik Luer-lock z lejkiem)
- 3 samoprzylepne etykiety do dokumentacji
- Sterylne, do jednorazowego użytku
- Nie zawierają lateksu?

**Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ.**

**Pytanie 8- Pakiet 1**

**Pozycja 4**

Czy Zamawiający w Pak 1 poz 4 wyrazi zgodę na złożenie oferty na cewnik do nefrostomii firmy RUSCH, Kateter moczowodowy; Pojedynczy Pigtail ; rozmiar 4,8F-7Fx900cm; średnica pętli pęcherzowej 2 lub 4 cm; oznaczony podziałką centymetrową co 5 cm?

**Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ.**

**Pytanie 9- Pakiet 2**

**Pozycja 14-19**

Czy Zamawiający wydzieli z Pak 2 poz od 14 do 19? Pozwoli to naszej firmie na złożenie oferty na wysokiej jakości produkty firmy RUSCH.

**Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ.**

**Pytanie 10- Pakiet 2**

**Pozycja 14**

Czy Zamawiający w Pak 2 poz 14 wyrazi zgodę na złożenie oferty na zestaw do szynowania wewnętrznego moczowodów firmy RUSCH od 6 Fr do 7 Fr i dł. 26 do 28 cm,

Skład zestawu: cewnik PIGTAIL podwójnie zagięty otwarty-otwarty, średnica pętli pęcherzowej 2 cm, przewodnik ze stali nierdzewnej pokryty PTFE, 6Fr 0,028", 7Fr 0.035", system blokujący rozłączenie popychacza od cewnika. Możliwość utrzymania w moczowodzie co najmniej 6 miesięcy. Zestaw jednorazowy, sterylny, pakowany łącznie?

**Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ.**

**Pytanie 11- Pakiet 2**

**Pozycja 15**

Czy Zamawiający w Pak 2 poz 15 wyrazi zgodę na złożenie oferty na zestaw do szynowania wewnętrznego moczowodów firmy RUSCH od 6 Fr do 7 Fr i dł. 26 do 28 cm.

Skład zestawu: cewnik PIGTAIL podwójnie zagięty otwarty-otwarty, średnica pętli pęcherzowej 2 cm, przewodnik ze stali

nierdzewnej pokryty PTFE, 6Fr 0,028", 7Fr 0.035", system blokujący rozłączenie popychacza od cewnika. Możliwość utrzymania w moczowodzie co najmniej 12 miesięcy. Zestaw jednorazowy, sterylny, pakowany łącznie?

**Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ.**

**Pytanie 12- Pakiet 2**

**Pozycja 16**

Czy Zamawiający w Pak 2 poz 16 wyrazi zgodę na złożenie oferty na zestaw do szynowania wewnętrznego moczowodów firmy RUSCH od 6Fr do 7 Fr i dł. 26 do 28 cm

Skład zestawu: cewnik PIGTAIL podwójnie zagięty, nie pokryty związkami heparyny zmniejszający kumulację wapnia z powodu zastosowania wysokiej jakości poliuretanu, średnica pętli pęcherzowej 2 cm, pozycjoner stentu posiadający cieniódajną końcówkę. Możliwość utrzymania w moczowodzie co najmniej 12 miesięcy. Zestaw jednorazowy, sterylny, pakowany łącznie?

**Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ.**

**Pytanie 13- Pakiet 2**

**Pozycja 18**

Czy Zamawiający w Pak 2 poz 18 wyrazi zgodę na złożenie oferty na zestaw do szynowania wewnętrznego moczowodów firmy RUSCH od 6 do 8 Fr 26cm i 28 cm, Skład zestawu: cewnik PIGTAIL podwójnie zagięty otwarty-otwarty, średnica pętli pęcherzowej 2 cm, przewodnik 6-7Ch 0,035", 8Fr 0.038" Możliwość utrzymania w moczowodzie do 6 msc. Zestaw jednorazowy, sterylny, pakowany łącznie?

**Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ.**

**Pytanie 14- Pakiet 3**

**Pozycja 1-2**

Czy Zamawiający dopuści końcówka drenu z miękkiego PCV?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 15- Pakiet 7**

Czy Zamawiający dopuści fartuchy zgodne z zapisami w SIWZ, jednak opisane jako rozmiary od S, M, L, XL, XXL? Jest to standardowa rozmiarówka stosowana przez naszego producenta i wypełnia cały zakres używanych powszechnie rozmiarów.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 16- Pakiet 7**

Zamawiający określił w SIWZ parametry fartucha określone następująco "Wytrzymałość na rozciąganie 116 N/5cm, odporność na wodę (ciśnienie hydrostatyczne) to 400 mm" oraz spełniające normy EN 13795: A1: 2013-06, czyli ISO 22610, ISO 22612, ISO 9073-10, ISO 11737-1, ISO 9073-10, ISO 29073-3, ISO 29073-3, ISO 13938-1, ISO 13938-1, ISO 20811. Zgodności z dyrektywą MDD 93/42/EEC oraz normą EN ISO 13485:2016, EN 566". Czy zamawiający dopuści fartuch naszego producenta posiadający wytrzymałość na rozciąganie określone w certyfikacie jako: w zakresie suchym na 114,2N i mokrym na 113,5 N, odporność na wodę (ciśnienie hydrostatyczne) to 374 mm, co jest potwierdzone w certyfikacie dla naszego fartucha jako wartość spełniająca normy dla tego typu produktów i który spełnia normę EN 13795, ISO 13485: 2016, ISO: 9001, dyrektywę MDD 93/42/ECC, normę EN556?. Naszym zdaniem w opisie SIWZ nastąpiła omyłka pisarska, gdyż dla opisu fartuchów chirurgicznych stosuje się normę EN556 a nie normę EN 566.

**Odpowiedź: Nastąpiła omyłka pisarska. Należy zaoferować produkt, zgodnie z obowiązującą dla niego normą.**

**Pytanie 17- Pakiet 7**

**Pozycja 1**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie jako alternatywy:

pełnobarierowy sterylny fartuch chirurgiczny. Obszerny, szeroki na dole, chroniący tułów i nogi, gwarantujący zabezpieczenie operatora przed przenikaniem płynów w pozycji siedzącej, plecy fartucha w kształcie „V”. Plecy i rękawy fartucha wykonane z włókniny SMMMS, w przypadku rękawów dodatkowo wzmocnione bilaminatem (folia polietylenowa z polipropylem Spunbond), o łącznej gramaturze min. 75 g/m2. Przód fartucha wykonany z folii polietylenowej o gramaturze min. 50 g/m2. Rękawy zakończone dzianinowymi mankietami. Odporność fartucha na przenikanie wody w częściach wzmocnionych min. 170 cmH20. Fartuch pakowany we włókninę SMS o wymiarach min. 60 x 60 cm wraz z dwoma ręcznikami do rąk o wymiarach min. 35 x 65 cm. Dostępny w co najmniej 2 rozmiarach o dł. 130 i 150 cm.

**Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ.**

Otrzymują:

-adresat

-a/